



**Samodzielny Publiczny  
SZPITAL MIEJSKI W SOSNOWCU**

ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, dn. 09.05.2012r.

**WYKONAWCY  
BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **Przebudowę i remont części pomieszczeń piwnicznych szpitala w celu wykonania zespołów szatniowo-sanitarnych**

Znak sprawy **ZZP-2200-17/12**

**Wyjaśnienia Zamawiającego nr 2**

Działając zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r.(t.j.Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień jak niżej:

**Pytanie nr 1**

Proszę o dokładniejsze określenie rodzaju lamp z poz. 144 d.4.1.3 oraz 144 d.4.1.3. Czy na pewno chodzi o ELGO SIREM

**Odpowiedź:**

Rozmieszczenie i rodzaj oświetlenia należy wykonać wg załączonych rysunków architektonicznych oraz projektów branżowych. Przyjęto następujące oprawy oświetleniowe:

- wiszącą (Eglo "Siren") lub równoważną
- oświetleniową Plexiform "Solar New" (montowaną na suficie - o większej średnicy) lub równoważną
- oświetleniową Plexiform "Solar New" (montowaną na ścianie - o mniejszej średnicy) lub równoważną

Oświetlenie musi spełniać obowiązujące normy dot. natężenia, ochrony przed wodą itd.

**Pytanie nr 2**

Poz. 15 d.1.1.2 „Wymiana okien skrzynkowych na okna uchylne (...)” przedmiaru robót mówi o powierzchni okien równej 5,851 m<sup>2</sup> (1,12\*0,76\*5) – wkraśl się błąd, gdyż równanie powinno wyglądać następująco: 1,12\*0,76\*5, co daje 4,256 m<sup>2</sup>

**Odpowiedź:**

Pozycja przedmiaru 15 d.1.1.2 kolumna 5 (ilość) powinna brzmieć:

$$1,12*0,76*5 = 4,256 \text{ m}^2$$

W związku z powyższym w tej pozycji należy wycenić 4,256 m<sup>2</sup>.

**Pytanie nr 3**

Pozycja 19 d.1.1.2 „Drzwi plyninowe pelne jednoskrzydlowe (...) drzwi EI30”, natomiast zestawienie stolarki i elementów wyposażenia mówi, że drzwi EI3 (D3 i D4 zestawienia) są to drzwi stalowe.

**Odpowiedź:**

11.

Pozycja 19 d.1.1.2 przedmiaru – pozycja w kolumnie *podstawa wyceny* została podana jako analogia - Drzwi zamontować wg zestawienia stolarki (EI30).

#### Pytanie nr 4

Dostawa i montaż szafek ubraniowych.

W przedmiarze podano w sumie 203 sztuki – proszę o podanie rodzaju szafek. W specyfikacji są podane 2 rodzaje szafek – ile sztuk określonego rodzaju.

#### Odpowiedź:

Szafki (ich łączna liczba i rodzaj) - w tym szerokość, wysokość oraz ławki - należy przyjąć wg rysunków architektonicznych dot. danych pomieszczeń gdzie są dokładnie rozrysowane. Dodatkowo opis str. 7 i 17.

Łączna liczba szafek w segmencie "B" - 203 szafki, w tym :

- szafki ok. 30 x 50, bez przynależnych ławeczek - sztuk : 124
- szafki ok. 30 x 50 z ławeczkami - sztuk : 79
- ławki niezależne od szafek w segmencie B1 - 2 x ok. 7,7m (mogą być wieloelementowe).

#### Pytanie nr 5

W specyfikacji piszecie Państwo o ławkach pod szafki ubraniowe – w przedmiarze brak tych ławek. Proszę o wyjaśnienie.

#### Odpowiedź:

Ławki pod szafki ubraniowe i niezależne należy wycenić w pozycji 29.d.1.1.2

#### Pytanie nr 6

W specyfikacji i na rysunku są lustra w pomieszczeniach. Brak w przedmiarze. Proszę o wyjaśnienie.

#### Odpowiedź:

Ujęto w odpowiedzi na pytanie nr 7.

#### Pytanie nr 7

W specyfikacji i na rysunku jest wyposażenie sanitariatów w: podajnik mydła, podajnik ręczników, suszarka do rąk, podajnik papieru. Brak wyposażenia sanitariatów w przedmiarze. Proszę o wyjaśnienie.

#### Odpowiedź:

Wyposażenie sanitariatów (podajniki, suszarki itp.) oraz lustra należy przyjąć wg rysunków i kalkulacji własnej. Dodaje się pozycje przedmiaru dotyczące zespołu szatniowego B1 i B2, które należy wycenić do oferty przetargowej:

Lp.	Podstawa wyceny	Opis	Jedn. miary	Ilość	Cena jedn. netto zł	Wartość netto zł (5 x 6)	Wartość brutto zł
1	2	3	4	5	6	7	8
29.1 d.1.1.2	kalk. własna	Dostawa i montaż wieszaka np. wieszak podwójny Merida typ MHW31 lub równoważny	szt.	9			
29.2 d.1.1.2	kalk. własna	Dostawa i montaż mydelniczki np. mydelniczka koszycek Merida typ MHA13 lub równoważny	szt.	8			
29.3 d.1.1.2	kalk. własna	Dostawa i montaż lustra ścienne 50x150 cm DX139 lub równoważny	szt.	5			
29.4 d.1.1.2	kalk. własna	Dostawa i montaż lustra 50x60 cm np. Merida typ LU4 lub równoważny	szt.	11			
29.5	kalk. własna	Dostawa i montaż dozownika mydła	szt.	11			

d.1.1.2		w płynie np. MERIDA TOP z twor. ABS o poj. 800 ml typ DNITS lub równoważny					
29.6 d.1.1.2	kalk. własna	Dostawa i montaż pojemnika na pojedyncze ręczniki papierowe np. MERIDA TOP MAXI typ PZITS lub równoważny	szt.	2			
29.7 d.1.1.2	kalk. własna	Dostawa i montaż M88AP elektrycznej suszarki do rąk np. Merida JUNIOR PLUS - obudowa z tworzywa sztucznego, kolor BIAŁY typ M88AP lub równoważny	szt.	2			
29.8 d.1.1.2	kalk. własna	Dostawa i montaż kosza otwartego wiszącego np. MERIDA TOP szary, pojemność 40 litrów typ KTS101 lub równoważny	szt.	2			
29.9 d.1.1.2	kalk. własna	Dostawa i montaż pojemnika na papier toaletowy np. MERIDA TOP MINI typ PT2TS lub równoważny	szt.	3			
29.10 d.1.1.2	kalk. własna	Dostawa i montaż szczotki do muszli z końcówką do czyszczenia wewnętrznej krawędzi muszli np. Merida typ TAS03	szt.	3			
29.11 d.1.1.2	kalk. własna	Dostawa i montaż kosza na odpady otwierany przyciskiem pedałowym z tworzywa sztucznego np. Merida typ KAB401 o poj. 7,5 l, lub równoważny	szt.	3			

#### Pytanie nr 8

W przedmiarze podanych jest 7 sztuk brodzika natryskowego – na rysunku jest 8 sztuk. Proszę o wyjaśnienie i podanie poprawnej ilości.

#### Odpowiedź:

Liczbę brodzików należy przyjąć wg rysunków.

Zmienia się wartość pozycji przedmiaru 64 d.2.1.1.1 w kolumnie nr 5 (ilość) z 7 na 8.

Na podstawie art. 38 ust. 6 Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert:

- Oferty należy złożyć w Szpitalu Miejskim w Sosnowcu, 41-219 Sosnowiec, ul. Szpitalna 1, Sekretariat III piętro **do dnia 16.05.2012r do godz. 10<sup>00</sup>**.
- Zamawiający otworzy oferty **w dniu 16.05.2012r o godz. 10<sup>30</sup>** w Dziale Zamówień Publicznych i Zawierania Umów, 41-219 Sosnowiec, ul. Szpitalna 1, (budynek przy bramie głównej).

Samodzielny Publiczny  
Szpital Miejski w Sosnowcu  
p.o. DYREKTORA,  
Sergiusz Karpowski



Handwritten signature at the bottom left of the page.